

# 新增听力环节,作文比重有所增加

## 第六届枫杨杯英语风采大赛即日启动

### 全省小学六年级学生均可报名

“第六届枫杨杯英语风采大赛什么时候举行啊?”“相对往年,今年的比赛形式有什么变化?”

由本报联合郑州枫杨外国语学校共同主办的枫杨杯英语风采大赛已经连续举办5年的时间,每年都吸引几千学生报名,更赢得社会各界的广泛好评。今年,刚刚进入10月就有不少学生和家开始咨询第二届枫杨杯大赛的举办时间、大赛要求等。

为给孩子多一次锻炼提升、展示风采、认识自我的机会,经过近一个月的筹备,第六届枫杨杯英语风采大赛即日起正式启动,全省小学六年级的学生报名参加。还在等什么,快来报名吧! 郑报融媒记者 吴幸歌



#### 目的 为孩子锻炼提升提供平台

英语,作为一门国际通用语言,伴随着中国改革开放与世界接轨,受到了极大的重视,成为贯穿学生学习生涯及影响未来工作的重要学科,以至于很多家长从学前就开始了对孩子的培养。然而受社会现实影响,国民学习英语又有着先天的环境不足,如何引导孩子们正确学习,并为其学习提供帮助,社会各界都在为之努力,作为一家省会主流媒体同样如此。

学习英语,首先要培养学生的学习兴趣、树立学生自信心,只有在此基础

上,学生才能轻松、快乐地学好英语。为此,2011年起,本报联合郑州枫杨外国语学校共同推出了首届枫杨杯英语风采大赛,此次大赛以锻炼学生为目的,旨在为学生提供一个展示风采的舞台,为全省同学增进交流创建渠道,以期学生们能够认识自我、展示自我。

经过近6年的发展,如今在省会郑州,“枫杨杯”已经成为每年教育培训行业的一大赛事,受到众多学生、家长的关注和认可。

#### 赛事 新增听力环节、作文环节

近一个月来,第六届枫杨杯英语风采大赛的比赛规则不仅是家长关注的焦点,更是许多培训机构关注的焦点。

对此,组委会介绍,第六届枫杨杯英语风采大赛在比赛形式上没有太大变化,仍分为初赛(笔试和听力)、培训和决赛(作文和演讲)三大环节。报名工作结束后,组委会对所有报名选手统一安排考场进行初赛,初赛成绩取前10%晋级。尤其值得一提的是,这10%晋级选手,组委会将邀请枫杨外国语学校名师对其进行培

训,让他们有机会提前感受名校教风、学风,以提高大家的学习能力,并为决赛比赛做准备。培训结束后,按照届时公布的时间地点参加决赛,最终,大赛组委会将根据选手的初赛成绩和决赛成绩的总和,排出一、二、三等奖。

但在比赛内容上又稍有调整。如初赛环节,原来主要以笔试为主,今年新增听力环节;决赛环节,原来主要以演讲为主,今年新增作文环节,突显了比赛内容的多样化和考查内容的多样性。

#### 提醒 场地有限,报名需尽早

据悉,每年“枫杨杯”的报名时间长短都不固定,主要原因在于受到当年大赛场地所限。组委会每年都要根据能够调整出来的考场,来决定最终能接受多少人报名,报满即止。

第六届枫杨杯英语风采大赛的报名工作即日起正式启动,对此,组委会提醒想要参赛的同学请抓紧时间报名。此外,根据往年的比赛情况,组委会还提醒同学们特别注意以下几点:

笔试:笔试成绩很重要,0.5分就能拉出几十个名次,而且笔试成绩将带入最终

总成绩。答题时大家一定要认真,注意细节,不要轻易丢分。

演讲:表达要清楚,发音要清晰,无明显错误;要求声情并茂且有适当的肢体语言,仪表端庄,尤其要注重评委提问环节,认真回答,找准重点。

培训:由本报与枫杨外国语学校联合枫杨外国语学校教师对参赛选手进行培训,了解枫杨外国语学校的教学情况和学校文化以及告诉学生如何准备决赛,包括写作技巧和演讲技巧等重要内容。

#### 教育资讯

#### 民进河南省委“同心助教”到洛宁

10月29日,民进河南省委基础教育委员会、河南省民办教育研究会组织河南省幼儿师范学校王俊国副校长、郑州市金水区第一幼儿园刘霞园长、郑州市金水区三臣幼教集团李玲董事长、郑州建业小哈佛贰号城邦幼儿园赵敏园长等幼教专家,赴洛宁县举办学前教育公益报告会,全县120名幼儿园园长不出家门,享受到了一场关于学前教育政策、理念和管理策略的精彩分享。

据悉,学前教育公益报告会是民进河南省委同心助教活动的又一项内容。2013年以来,民进河南省委对口帮扶豫西革命老区洛宁县教育事业,先后促成河南省实验中学同洛宁县一高的姊妹校建设,每年暑期组织全国教育名家赴洛宁县集中培训全县中小小学校长,先后资助洛宁县多批骨干教师赴郑州、焦作等地开展教育考察和高端研修学习活动。吴幸歌

#### 新乡职业技术学院带学生了解太极神秘

近日,新乡职业技术学院的报告厅里陈氏太极拳小架传承人邵明仁师傅为学院的师生们带来了一场《用太极思想来练拳》的讲座,讲座用太极思想详解了传统功法“八段锦”的练习方法和技巧,为大家表演了传统武术“太极拳”套路,赢得了全场师生的阵阵掌声。

该院领导表示,此次讲座不仅使大家深入了解了太极的魅力,更让大家感受到了太极在生活中的运用。讲座结束后,邵明仁师傅又在报告厅外进行了“太极八段锦”的现场教学,满足了大家的学习热情。蔡胜文

#### 埃玛舞蹈学校举行10周年盛典

10月30日,河南电视台八号演播大厅内,一场由埃玛舞蹈学校的老师们带来的开场舞给大家带来了极大的震撼。而接下来,嘉宾及埃玛学员的表演更是将现场气氛推向了一个又一个高潮,这里举行的正是郑州埃玛舞蹈学校10周年庆典活动。

现场,中国舞蹈家协会、中国歌剧舞剧院、北京舞蹈学院、中国国标舞协会等

各单位均有嘉宾出席,中国著名笑星青年家王江华先生和武林风超人气擂主王知亮也莅临现场助阵。郑州埃玛舞蹈学校总校长张宝清女士,现场同员工、家长、学员和嘉宾们分享了其创业历程,并畅谈和描绘了埃玛学校的前景。

据悉,庆典晚会将在河南公共频道播出,同时还有约15家频媒会在网上播出。闫明

#### 金水区艺术小学“班级器乐展评”落幕

近日,金水区艺术小学2016年度“班级器乐(口琴)展评”活动圆满落幕。此次活动以班级为单位,学校音乐老师与班主任共同配合,利用课余时间指导学生积极练习。

特别是三年级学生,刚刚接触口琴不足一个月的时间,已经能够熟练地吹奏两个乐曲,展现出十足的学习劲头。该校三~六年级所有班级学生

全部参加了活动,全面展示了学校在培养学生音乐素养方面的阶段性成果,很好地落实了金水区课堂器乐教学工作的精神。

该校有关负责人表示,小乐器教学将作为学校音乐课的重要教学任务之一,将长期地坚持下去,积极促进学生音乐素养的不断提高。海霞

#### 金水区银河路小学开展社会主义核心价值观教育

为培育“四有”新人,近日,金水区银河路小学在校内广泛开展社会主义核心价值观教育活动。

该校将社会主义核心价值观学习教育纳入中小学德育教学内容,采取不同的课堂教育形式学习和宣讲党的十八大关于社会主义核心价值观的相关内容。少先队活动课上,队员们用身边的例子来解读社会主义核

心价值观;音乐课上,学生将社会主义核心价值观改编成歌曲进行传唱;语文课上,学生认真默写社会主义核心价值观……整个校园都被这浓浓的氛围所包围。

通过此次活动,引导学生了解和掌握了社会主义核心价值观的基本内容,帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观。王钰

#### 启德联手京东,留学也能在线买单

10月29日,绿地万豪酒店三楼宴会厅内,知名留学机构启德留学郑州分公司和世界500强的京东集团强强联合给郑州人民带来一场华丽的国际教育展。百十所知名的海外大学校方代表应邀来访,300多名家长和学子共同见证,多家媒体争相报道。

其实,启德和京东的合作是基于彼此发展的高度契合,启德教育核心产品在京东商城整装上线,本身也是基于启德完善的国际教育服务链,这

次上线的产品涉及留学前期的学游产品,留学国家丰富的留学申请产品,其中包括高端留学申请产品,此外还涵盖了启德具有优势的留学后端的境外服务产品,这种留学前中后期服务产品的“集体亮相”,也有助于客户深入而全面地把握各自的服务需求。

据悉,此次“启德京东国际教育展”从10月14日开始,将在全国22个城市巡回展开。蔡胜文